
*** C A M A R A M U N I C I P A L D E S I N E S ***

A C T A N.39 /93

PAG. 1

Aos TRINTA de SETEMBRO de MIL NOVECENTOS e NOVENTA e TRES, nesta Vila de Sines e Sala de Sessoes do Edificio dos Pacos do Concelho, teve lugar a REUNIAO ORDINARIA da Camara Municipal de Sines, estando presentes:

PRESIDENTE : JOSE ARCANJO FERREIRA COSTA, que presidiu aos trabalhos.

VEREADORES : EUGENIA DE JESUS AMADOR
MANUEL ANTONIO DE CAMPOS BOTELHO DA LANCA
CARLOS ALBERTO DO RIO SALVADOR
CESAR LUIS DA SILVA BEJA
ANTONIO GONCALVES CORREIA

FALTAS JUSTIFICADAS: FRANCISCO MARIA PEREIRA DO O PACHECO

Sendo a hora designada pelo Sr. Presidente, foi declarada aberta a reuniao, eram 17.30 Horas.-----

I - EXPEDIENTE PUBLICO: -----

1 - GRUPO DE COMERCIANTES DA RUA FRANCISCO LUIS LOPES: -----
Compareceram os seguintes muncipes com estabelecimentos comerciais na Rua Francisco Luis Lopes: -----

Jose Manuel Almeida (Talho); Adelino Martins Varanda (Moveis); Jose Ascensao Simoes (Cafe/Cervejaria); Francisco Canaverde (Cafe/Cervejaria); Antero Raposo (Papellaria) e Joao Maria Belo (Snack Bar). -----

Apresentaram as suas posicoes discordantes quanto a situacao do transito encerrado na Rua em causa, que consideram prejudicar os seus negocios.

Pretendem que a Camara Municipal altere a disposicao em vigor e apresentam as seguintes sugestoes:

- Distribuicao de chaves aos comerciantes;
 - Alargar o horario de abertura para o periodo das 09.00 H as 12.00 H;
 - Executar novo pavimento para esta Rua e proporcionar um carro adequado para efectuar os transportes de bens e mercadorias. -----
- Foi transmitido aos presentes que tratando-se de um assunto que ja foi objecto de varias discussoes na Camara e nao estando todo o executivo presente, o assunto sera debatido em proxima reuniao,

.../...

sendo transmitido aos presentes essa deliberacao. -----

2 - LUIS MANUEL CORDEIRO FERREIRA E ESPOSA: -----
Os referidos municipais pretendiam saber da situacao das obras na sua casa sita na Rua da Floresta. -----
Foram informados que estavam a decorrer as consultas e que o prazo de abertura das mesmas sera no dia 06 de Outubro. So apos essa data sera possivel a Camara Municipal decidir. -----

II - ANTES DA ORDEM DO DIA:-----
1 - TOLERANCIA DE PONTO - 04 E 08 DE OUTUBRO DE 1993:-----
De acordo com a proposta da Sra. Directora de Departamento Administrativo e Financeiro, foi deliberado por unanimidade, conceder tolerancia de ponto para 50% do pessoal na Segunda-Feira (04 de Outubro) e o restante 50% Sexta-Feira (08 de Outubro). Os respectivos Chefes de Servico organizarao os servicos de forma a garantir o seu funcionamento sem perturbacoes. -----

2 - REVISTA DE IMPRENSA:-----
Foram vistos e analisados os recortes da imprensa com interesse para a Autarquia e o Concelho.-----

III - EXPEDIENTE GERAL:-----
1 - REPARTICAO ADMINISTRATIVA:-----
1.1 - ASSOCIACAO PROJECTO CRISTAO - PROCRIIS - Agradecimento:-----
Presente of. c/ entrada n. 8456, de 93.09.14, agradecendo todo o apoio prestado para o bom resultado da iniciativa "I Campo de Trabalho Internacional do Loreto" que se realizou de 09 a 22 de Agosto de 1993. Mereceu, por unanimidade, o despacho de: "Tomamos conhecimento".-----

1.2 - COSTA AZUL REGIAO DE TURISMO DE SETUBAL - Plano de Actividades para 1994:-----
Presente fax. c/ entrada n. 8658, de 93.09.21, solicitando indicacao de quais as accoes a desenvolver em 1994 no ambito do Turismo a fim de serem consignadas no Plano de Actividades da Regiao de Turismo. Mereceu, por unanimidade, o despacho de:"A Divisao Socio-Cultural devera apresentar com urgencia listagem das iniciativas a incluir no Plano de Actividades da Regiao de Turismo para 1994". -----

1.3 - COSTA AZUL REGIAO DE TURISMO DE SETUBAL - Substitutos dos Vogais da CRT: Presente of. c/ entrada n. 8785, de 93.09.24, enviando copia do despacho do Senhor Ministro do Comercio e Turismo e do parecer da Secretaria de Estado do Turismo, referentes a impossibilidade da existencia de vogais substitutos na Comissao Regional. Mereceu, por unanimidade, o despacho de: "Tomamos conhecimento".-----

1.4 - AMDS - ASSOCIACAO DOS MUNICIPIOS DO DISTRITO DE SETUBAL: ---
Presente of. c/ entrada n. 8786, de 93.09.24, informando da disponibilidade para prestar o apoio possivel a criacao de orgaos permanentes em cada Camara para acompanhamento dos financiamentos a propor e a gerir no ambito do novo Quadro Comunitario de Apoio e eventual "Subvencao Global", caso venha a ser aprovada. Mereceu, por unanimidade, o despacho de: "Tomamos conhecimento".-----

.../...

2 - REPARTICAO FINANCEIRA:-----
2.1 - RESUMO DIARIO DA TESOUREARIA N. 190:-----
Presente o citado resumo que apresenta os seguintes valores:-----
Operacoes Orcamentais (menos) 45.778.138\$00
Operacoes de Tesouraria 73.667.170\$50

2.2 - FERNANDO JOSE C. ALVES: -----
Presente carta c/ entrada n. 8807, de 93.09.24, solicitando informacao sobre formalidade para entrega de 100.000\$00, referente a compra de um telheiro das antigas oficinas da Camara Municipal.- Ratificada, por unanimidade, o despacho do Sr. Presidente datado de 93.09.28, com o seguinte teor:"Deve fazer a entrega na Tesouraria Municipal".-----

2.3 - EDP - ELECTRICIDADE DE PORTUGAL, SA. - IP - Beco dos Pescadores: -----
Presente of. c/ entrada n. 8805, de 93.09.24, enviando orcamento no valor de 490.941\$00+IVA, referente a I.P. no Beco dos Pescadores. Mereceu, por unanimidade, o despacho de:"Aprovado a adjudicacao a EDP do orcamento de IP no Beco dos Pescadores, no valor de 490.941\$00+IVA". -----

2.4 - JOAO DA SILVA OLIVEIRA - Contrato de arrendamento: -----
Presente carta c/ entrada n. 1435, de 93.09.16, solicitando a transferencia da titularidade do contrato de arrendamento do armazem sito na Rua da Floresta, n. 20, em Sines, para nome de seu irmao ARTUR DA SILVA OLIVEIRA. Mereceu, por unanimidade, o despacho de:"Deferido. Efectuar contrato em nome de Artur da Silva Oliveira". -----

2.5 - PAGAMENTO DE FACTURAS DIVERSAS:-----
Aprovado, por unanimidade, o pagamento das seguintes facturas:

2.5.1- N. 463, de SINESCOR, LDA., no valor de 62.270\$00, referente a material e servicos fotograficos, ao abrigo do DL 390/82; -----

2.5.2 - N. 3536, de ANCERAL Comercio de sistemas de Higiene, Lda., no valor de 44.614\$00, referente a aquisicao de tapetes para o Edificio dos Pacos do Municipio, ao abrigo do DL 390/82;

2.5.3 - N. 5.629, de TRANSPORTES OS TRES MOSQUETEIROS, no valor de 995.280\$00, referente a trabalhos de escavacao e terraplanagens na ZIL 2;

2.5.4 - N.300296, de WAGONS-LITS TURISMO, no valor de 2.711.500\$00 referente a viagem de aviao (Lisboa-Sal-Praia-Sal-Lisboa). ----- Apresentar para cobranca aos empresarios e acompanhantes o valor das respectivas passagens. -----

2.5.5 - N.449, de CONSTRUCCOES PIDWELL & BARBOSA, LDA, no valor de 2.386.440\$00, referente ao auto n. 1 de medicoes realizado na "Empreitada de substituicao do telhado da Cantina da Escola Primaria n. 1";
O pagamento da factura n. 451, de CONSTRUCCOES PIDWELL & BARBOSA, LDA., no valor de 1.492.985\$00, referente a trabalhos a mais da referida Empreitada, sera aprovado apos realizacao do contrato

.../...

correspondente, conforme parecer tecnico.-----

2.5.6 - N.032, da FESTA DO AVANTE, no valor de 55.000\$00, relativa a colocacao de um anuncio de 1/4 de pagina na revista "Programa da Festa do Avante 1993";

2.6 - AJUSTES DIRECTOS NOS TERMOS DO DL 390/82 - FACTURAS:-----
Aprovado, por unanimidade, o mapa anexo no valor de 79.951\$00. ---

VI - AQUISICOES:-----

1 - Deliberado, por unanimidade, adjudicar aos fornecedores que apresentaram os precos mais favoraveis os materiais das consultas constantes da relacao em anexo, no valor total de 889.313\$00. ----

2 - Deliberado, por unanimidade, adjudicar por ajuste directo nos termos do Dec.-Lei 390/82, os materiais constantes da relacao em anexo, no valor de 2.686.579\$00. -----

V - EXPEDIENTE DE OBRAS:-----

1 - EXPEDIENTE DIVERSO:-----

1.1 - INSTITUTO DE GESTAO E ALIENACAO DO PATRIMONIO HABITACIONAL DO ESTADO: Presente of. c/ entrada n. 1429, de 93.09.15, informando nao ter consentido a execucao de quaisquer obras no Bairro 1. de Maio, n. 37, pela Sra. D. Rosalia da Silva do O Carvalho. Mereceu, por unanimidade, o despacho de:"A Fiscalizacao de Obras deve apresentar fotografias dos varios alcados das obras executadas para que a Camara Municipal compreenda exactamente a situacao, bem como informar se actualmente a obra esta em curso ou parada". -----

1.2 - JOSE DA COSTA CAMPOS E ORLANDO LOUREIRO SIMOES: -----
Presente req. c/ entrada n. 1434, de 93.09.16, sobre a necessidade de disporem de instalacoes em Sines e informando que pretendem adquirir os armazens sitos no lote 178, pertencentes a Fernanda Tomas S. Parrinha. Ratificado, por unanimidade, o despacho do Sr. Presidente datado de 93.09.23, com o seguinte teor:"Nao se ve inconveniente que o lote 178 de Fernanda Tomas S. Parrinha passe para os requerentes - Jose da Costa campos e Orlando Loureiro Simoes, por consequencia da aquisicao das construcoes nele existentes, sobre a qual a Camara Municipal tambem nao ve inconveniente". -----

1.3 - APS - ADMINISTRACAO DO PORTO DE SINES - Obras na zona portuaria: Presente of. c/ entrada n. 1471, de 93.09.24, informando que todas as obras que a APS tem em curso, incluindo as lojas no edificio da lota, nao estao sujeitas a licenciamento da Camara Municipal, porquanto o servico publico de exploracao do porto de pesca a concessionar se mantem na directa dependencia desta administracao. Relativamente ao parecer previo nao vinculativo, sempre a APS manteve a Camara Municipal de Sines ao corrente do seu programa de novas construcoes e forneceu informacao quanto ao desenvolvimento das diferentes fases do projecto. Mereceu, por unanimidade, o despacho de:"Solicitar parecer ao Dr. Leonel sobre a interpretacao da APS que nao e coincidente com a da Camara Municipal de Sines". -----

.../...

2 - CONSTRUÇOES, ALTERAÇÕES, ETC:-----
2.1 - INVESTIFINATUR - INVESTIMENTOS E FINANCIAMENTOS TURISTICOS,
LDA.: -----
Presente req. c/ entrada n. 1126, de 93.09.03, solicitando
aprovação do projecto de construção de uma moradia a levar a
efeito no lote 38 do loteamento da Investifinatur, Art. 30, em
Porto Covo. Presente parecer da DPU. Mereceu, por unanimidade, o
despacho de:"Deferido. Poderá prosseguir com os projectos das
especialidades de acordo com o Dec.-Lei n. 445/91". -----

VI - ACTA:-----
E aprovada em minuta a acta desta reunião.-----

VII - ENCERRAMENTO:-----
E, não havendo mais assuntos a tratar, o Exmo. Sr. Presidente
declarou encerrada a reunião. Eram 21.00 horas.-----

E eu, _____ (Eugenia de Jesus Amador),
Secretaria do órgão executivo municipal, a subscrevi.

O PRESIDENTE,

OS VEREADORES,

